

# CAGLIERO 11



Бюллетень Салезианской Миссионерской Анимации  
Миссионерского Департамента для Салезианских Общин и Друзей Салезианских Миссий

**Д**орогие братья и друзья Салезианских миссий!

Сердечное приветствие с Праздником Пасхи в рамках Года Веры. Мы можем завершать Евхаристию в течение всех дней Пасхи миссионерским призывом: **Идите и проповедуйте Евангелие!**

На протяжении всей истории Салезианцев Церковь вверяла нам области, в которых христианская община была либо очень слаба, либо вообще отсутствовала. Теперь некоторые из этих общин стали епархиями: в Китае: Чоу Шию (1920), в Австралии: Кимберли (1922); в Индии: Ассам-Шиллонг (1921), Кришнагар (1934), Тура (1935), Гафлонг (1951), Кохима-Имфал (1957); в Таиланде: Рат-бури-Сураттани (1927), в Японии: Оита-Миядзаки (1928), Мьянма: Лашио (1938) Бразилия: Гиратинга (1901), Рио-Негро (1914), Порту-Велью (1925), Гумаита (1961); в Колумбии: Ариари (1964), в Гватемале: Сан Педро Карча (1935), в Конго (ДР): Сакания-Луапула (1939); в Ливии: Дерна (1939). В настоящее время Церковь возложила на нас *Missio sui iuris* (Азербайджан 2000), Апостольская префектура (Гамбелла, Эфиопия - 2000); Апостольские Викариаты (Мендес, Эквадор - 1897), Чако, Парагвай - 1918, Пуэрто-Аякучо, Венесуэла - 1946, Эль-Петен, Гватемала - 1995, Пукалпа, Перу - 2009), и Апостольская Прелатура (Миксы, Мексика - 1962). В целях укрепления кадров, недавно Генеральный Настоятель послал 15 молодых миссионеров на эти территории (<http://tinyurl.com/cwposs2>). Давайте будем помнить о наших собратьях, а также о новых апостольских призваниях в этих восьми Салезианских территориях!

*Václav Clement*

о. Вацлав Клемент, SDB  
Советник по миссиям



*Для меня  
каждое  
пожелание  
Папы приказ  
(МВ V, 874)*

*Его слово  
должно  
быть нашим  
правилом во  
всем и для  
всего  
(МВ VI, 494)*



## КУРСЫ ПОСТОЯННОЙ ФОРМАЦИИ ДЛЯ МИССИОНЕРОВ: РИМ - КВИТО - ШИЛЛОНГ

Миссионеры, как глашатаи Евангелия, также должны постоянно возрастать в мудрости и в духе. На самом деле это мудрость Церкви. Блаженный Иоанн Павел II писал: «В посвященной жизни (есть) риск рутины, и последующего искушения поддаться разочарованию из-за скудных результатов. Посвященным лицам среднего возраста необходима помощь в свете Евангелия и харизмы своего института, чтобы возобновить свое первоначальное решение, и не путать полноту их преданности со степенью хороших результатов» (*Vita Consacrata* 70).

Наша Конгрегация предлагает различные возможности для Салезианских миссионеров усовершенствовать себя. Срок продолжительности в три месяца (открытый также для других конгрегаций) предлагается в Салезианском университете в Риме.



Продолжение на следующей странице ...



Этот курс предназначен для тех, кто были миссионерами и через некоторое время хотели бы иметь обновление. Оно начинается с духовного уединения. Темы по Священному Писанию, антропологии, психологии, катехизации и миссиологии будут обсуждаться. Интимная встреча с личностью Иисуса предлагается в общине окружающей среды любви и в семейном духе, с большими возможностями для обмена опытом и взаимодействия. Салезианские участники приводятся к тому, чтобы вновь открыть для себя богатство происхождения их конгрегаций и харизмы через паломничество к Святым Салезианским Местам.

Организованы также более короткие трёхнедельные курсы для миссионеров (Салезианской семьи), непосредственно в регионах в целях более тесного взаимодействия с местными условиями. Один из них был организован в Кито, Эквадор (2012 и следующий в 2014) для регионов Америки. В предстоящем августе аналогичный курс организуется в Шиллонг, Индия, для двух регионов Азии. Салезианцы, желающие больше информации об этих курсах, могут писать секретарю Департамента Миссий: [jose.anikuzhikattil@gmail.com](mailto:jose.anikuzhikattil@gmail.com).

о. Хосе Аникужикаттил, SDB Департамент Миссий

## Миссия Божья ... Наша задача просто сеять!

Изучая право в университете (1988-1992), с девушкой, мы планировали поехать в Африку в будущем как миссионерская семья. Но я почувствовал, что я не был доволен, я не был счастлив. Мне чего-то не хватало ... Я стал вслушиваться в себя и старался быть верным "внутреннему голосу". Я читал Слово Божье, молился, искал ... Однажды я пошел на исповедь в Салезианский приход, и там неожиданно я почувствовал, что искра загорелась в моем сердце. Когда, благодаря руководству Салезианца, я убедился, что Иисус действительно зовет меня, я решил отдать себя Господу навсегда.

Потребности есть везде, и даже, если это правда, что мы призваны удовлетворять эти потребности, реальная потребность на самом деле такова: различить, увидеть, услышать, что Бог хочет в конкретной ситуации и в жизни каждого из нас. Это было именно тогда, когда салезианский друг, который сопровождал меня, сказал: "Теперь ты можешь написать Генеральному настоятелю". Я написал и получил его ответ: "Я посылаю тебя в Пакистан". Итак, почему я хочу стать миссионером там, когда Аргентина также нуждается в миссионерах? Ответ: "потому что Бог хочет". Последний критерий есть призыв Бога! Это Тот, Кто посылает. С течением времени, тем больше я убеждаюсь в этом... На личном уровне, моей самой большой проблемой было учиться распознавать и объединять свои ограничения и недостатки. Как ни парадоксально, страх, боль, одиночество, чувство преданности, не способствующие пониманию и контролю над ситуацией, могут стать дверью, которая ведет к углублению и более полной реализации личности. На уровне веры, проблема жизни в стране, где 96% являются мусульманами, дала мне возможность "родиться свыше" (как Никодиму), "видеть" (как Вартимею), вновь открыть для себя "Божий дар" (как Самарянке). Моя самая большая радость имела имена: Нобл, Аднан Сами, Юлия и Рим (мои пакистанские братья и сестры, первые местные призвания), Родрик, Алвин, Куррам, мисс фитнес, мисс Сабра (они живут и любят салезианскую харизму, как миряне), Мария (мы нашли ее плачущей в одиночестве, когда мы посетили ее семью, и теперь она учится, улыбается и хочет стать дизайнером!), Сунил (он сейчас работает благодаря курсу, который он сделал в школе Дона Боско, является аниматором оратория и распознает свое призвание...) ... Да! Это Миссия Божья. Это тот, Кто позволяет приносить плоды в свое время. Сколько? Когда? Как? Только он знает. Наша задача только сеять. Мы продолжаем жить вместе день за днем, с надеждой, светом и радостью, которые происходят от нашей веры. И мы счастливы!



о. Хулио Пальмиери Аргентинский миссионер в Пакистане



Салезианская Миссионерская Интенция

## Территории, возложены на Конгрегацию в Межамериканском Регионе

*Чтобы салезианцы в шести территориях порученных Святым Престолом Салезианской Конгрегации в Межамериканском регионе могли превратиться в поистине инкультурированную Церковь.*

*Работа евангелизации должна принимать и преобразовывать культуры коренных народов на территориях, возложенных на нас так, чтобы общины могли развивать свои специфические идентичности, все же в общении со Вселенской Церковью. В конкретном плане в Межамериканском Регионе есть 5 из 8 территорий, порученных Святым Престолом Салезианской Конгрегации: Мексика - Смешанная Прелатура (с 1962), Гватемала - Эль-Петен Викариат (с 1995), Венесуэла - Пуэрто-Аякучо Викариат (с 1946), Перу - Пукальпа Викариат (с 2009), Эквадор - Мендес Викариат (с 1897). Общим для них является наша приверженность к группам коренного населения в бедных и очень трудных районах, с несколько уменьшающимся числом собратьев. Чтобы помочь этим Викариатам, 15 молодых миссионеров были отправлены в течение последних четырех лет.*

